

关注南通发布APP
获取更多资讯内容2035年“铁路强国”
目标来了

中国国家铁路集团有限公司13日发布《新时代交通强国铁路先行规划纲要》。纲要提出,到2035年,全国铁路网达到20万公里左右,其中高铁7万公里左右。20万人口以上城市实现铁路覆盖,其中50万人口以上城市高铁通达。全国1、2、3小时高铁出行圈和全国1、2、3天快货物流圈全面形成。

其中,到2035年我国将形成全国1、2、3小时通达的高铁出行圈,包括主要城市市域(郊)1小时通达;城市群内主要城市间2小时通达和相邻城市群及省会城市间3小时通达。

A8

贯彻落实市委十二届十二次全会精神·区域板块这样干

如皋聚力打造长江以北最强县市

只争朝夕“云”招商,管家式服务快马加鞭,上半年,如皋签约亿元以上项目91个,计划总投资超过1000亿元;累计新开工亿元以上项目47个,总投资215亿元,其中10亿元以上重特大工业项目11个、5亿元以上服务业项目2个,新竣工项目59个、转化达产项目30个。

鞍马犹未歇,战鼓又催征。5日,如皋市委十二届十二次全体(扩大)会议上,发出“抢抓新机遇,实现大发展,奋力建设长江以北最强县市,为南通挺进万亿俱乐部作出如皋贡献”的动员令。连日来,招大引强、招新引高的“大项目突破年”活动在如皋持续升温,朝着全年实现新开工10亿元以上工业项目30个、5亿元以上服务业项目8个、确保全年项目竣工率80%以上、转化率60%以上的目标奋进。

日夜奋战筑金巢
世界500强赋能千亿产业

金秋结硕果,项目促腾飞。12日,如皋市城东工业区桩机林立,数十台推土机、挖掘机、运输车集结待命,正威国际集团投资100亿元实施的如皋5G新材料产业园项目在这里开工。“年产552万平方米的米铜触控显示一体化项目和年产30万吨的高性能精密铜材项目全部达产后预计年销售250亿元,将带动形成千亿元上下游产业链,助推如皋市产业结构、层次和能级优化提升。”正威江苏区域总裁周啸虎说。

承载重特大项目的城东工业区,去年这里还是一片庄稼地。“主功能区没有土地可供项目落户,如皋市委市政府牵头主功能区与镇结对共建园区,东临G15高速、西紧挨如皋工业园区东部工业园区的东陈镇双群村,成为区镇共建城东工业区的最佳选择。”规划、征地拆迁、基础设施建设和招商同步进行,去年4月,如皋工业园区机关干部组成的拆迁队伍开进双群村,带着“朝受命、夕饮冰、昼无为、夜难寐”的责任感日夜奋战。运用“一线工作法”,不到4个多月,461户和18家小作坊企业搬迁安置到位,创造了如皋拆迁征地历史上的新速度。

感动于如皋上下抓重大项目、大抓项目的劲头,世界500强排名91位的正威国际集团落子第一个百亿级项目。随着,建升科技、万达轴承等6个10亿元以上项目相继落户。(下转A8版)

规划、拆迁、建设、招商“四同步”
共建园区齐发力

一起服务大项目
项目一日领“三证”

A8

市教育局就下半年学校疫情防控作出部署
开学期14天开始
入学健康观察筛查

本报讯(记者沈樑)昨日,市教育局召开全市教育系统秋冬季常态化疫情防控工作视频会议,就下半年学校疫情防控作出部署。会议要求,全市教育系统各地各校及社会培训机构要按照“确保一方净土、确保师生安全”的总目标,慎终如始继续抓好常态化疫情防控。

会议要求各地各校在开学前后落实入学健康观察筛查制度。从开学期14天开始,以班级和学科组(部门)为单位,开展每日体温测量,报送学校记录备案。师生入校报到时,需提交“一书(健康承诺书)一卡(入校前14天在通居家身体状况记

录卡)一码(绿色健康码)。

会议提出,开学后我市各校要继续落实每日体温检测制度。师生员工每天进入校门须开展体温检测,出示健康码。实行班级学生晨午检(寄宿生增加晚检),严格落实师生健康信息“日报告”“零报告”制度。各地各校要严格落实学校传染病症状监测预警工作要求,学校要成立由校长作为第一责任人的传染病症状监测和预警工作领导小组,全面负责学校传染病症状监测和预警工作。

会议最后提醒各地各校,要建立健全疫情防控协调保障机制。

“张謇杯”家纺产品
设计大赛开评

500多件(套)作品角逐8个奖项

A2看南通·要闻

国务院交通专项督导组来通督导

紧盯重点狠抓落实 确保整治见实效

本报讯(记者朱文君)昨日,国务院江苏安全生产专项整治督导“回头看”交通专项督导组,来通督导道路交通安全生产专项整治工作,并召开汇报会听取相关情况。市委副书记、市长王晖参加会议。

近年来,我市认真贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要批示指示精神,按照党中央国务院和省委省政府关于安全生产的系列决策部署,深入推进安全生产专项整治,强化风险防控,创新监管

措施,取得阶段性成效。在此过程中,把道路交通安全作为32个重点领域之一,严密组织、精准施策,推进专项整治,今年以来,道路运输生产安全事故起数和死亡人数实现“双下降”,道路交通安全形势持续平稳。

在听取专题工作汇报后,督导组指出,要深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要论述和指示批示精神,进一步提高政治站位,坚持以人民为中心的发展思想,真正把安全生产摆在更加重要的位

置。要紧盯重点,进一步加大工作力度,全力预防和压降重点县(市、区)的道路交通事故数。要切实加强道路交通基础设施建设,积极运用大数据平台等技术手段,加强分析研判,建立健全长效机制,持之以恒做好隐患排查整治工作。要紧盯农村地区、电动自行车等重点领域、重点车辆,进一步加强对农村地区交通安全管理和推动信息化管理等模式向农村延伸。要狠抓非法营运以及客货车超载、挂靠等难点问题攻坚,清单化推

进,形成整改闭环,确保专项整治取得成效。

此次专项督导,重点围绕习近平总书记重要指示精神贯彻落实情况、重大风险隐患整改落实情况、整治目标任务落实情况等方面,督导检查重大事故预防工作的措施和问题、危险路段隐患排查和整治的情况、“两客一危一货”企业的主体责任落实情况等,并总结好的经验做法。

副市长张轩作情况汇报。市政

府秘书长陈俊参加会议。

王晖在全市基金投资管理培训会议上强调

提升基金投资管理水平 助力企业成长产业升级

本报讯(记者卢兆欣 实习生马玉琴)昨天下午,全市基金投资管理培训会议在市行政中心报告厅举行,邀请深圳市创新投资集团等国内具有较大影响力的投资机构负责人进行现场授课辅导。市委副书记、市长王晖参加培训并致辞。

王晖指出,举办基金投资管理专题培训会议是贯彻落实市委十二届十二次全会提出“着力锻造硬核队伍”的具体行动,也是加快提升南通各级政府及基金管理人基金投资管理水平的有效手段。当前,南通

正在全力迈入“万亿俱乐部”、全面融入长三角,亟须更好发挥政府基金的引导和撬动作用,推动区域高质量发展走在前列。

王晖强调,要通过学习培训进一步提高认识,充分发挥好政府基金在招商引资、产业投资方面的促进作用,解决好市场对于种子期、初创期等中小企业、科创企业不想投、不敢投、不愿投的问题。要通过学习培训进一步练就本领,认真学习优秀基金管理机构的好经验、好做法,全面提升投资决策、投后监督、

到期退出等各方面的管理能力和水平。要通过学习培训进一步担当作为,统筹好“政府角度”和“市场维度”,重点投向和扶持本土企业、本地产业做强做优做大,放大基金服务地方发展的效应。

培训会上,深圳市天使投资引导基金有限公司总经理李新建,深圳市创新投资集团有限公司董事、总经理伊恩江,深圳市创新投资集团有限公司企业中心负责人张兆霞,合肥新型显示产业投资基金管理合伙人霍霆,苏州清汾资本管理

公司董事长薛嘉麟等5位基金管理人,分别围绕深圳发展天使投资的探索、如何做好创业投资、如何做好投后管理、合肥新型显示产业基金招商投资模式和苏州汾湖创新产业基金助力双招双引等内容,开展专题讲座。

市政府秘书长陈俊,各县(市、区)人民政府、省级以上开发园区、南通产业投资母基金管理委员会、监委会成员单位,以及部分市级国有企业平台等相关部门负责人约220人参加培训。

记者探访市区多家饭店、机关食堂、餐饮企业,光盘、打包渐成风尚,大型宴会、自助餐厅仍有浪费现象——

行动起来,
坚决抵制“舌尖上的浪费”

从自费到免费,饭店打包服务让食客更理性

12日中午12时许,南通印象城锅里岩餐厅里人声鼎沸。记者打开手机进行扫码点单,菜单首页上“光盘行动,拒绝舌尖上的浪费”字幕醒目,提醒着每位用餐者文明用餐。

“服务员,麻烦打包!”不多时,一张小桌上三人用餐结束,桌上还有三份菜品剩余较多,便让服务员帮忙打包。食客丁先生说,平时出去吃饭如果有剩菜,基本都会打包带回家,“这没啥丢面子的,而且这么热的天在家还省了一顿烧煮呢!”让丁先生更加感

慨的是,这家“锅里岩”提供的是免费打包服务,“相信店家这份暖心服务也会带动更多消费者减少浪费。”

市民陈俊跟丁先生有着同样感受,对餐厅提供的免费打包服务十分赞赏。他认为,虽然很多饭店都能打包,但多少都会收取一些餐具费,这或许也是一些消费者不愿打包的原因之一,“有时候‘主家’结完账才发现需要打包,这时候再重新付餐盒钱打包,有些人就会嫌麻烦而放弃打包了。”

“提供免费打包服务虽然增

加了运营成本,但很大程度上避免了食物浪费,更无声无息地提高了

一粥一饭,当思来之不易。8月11日,习近平总书记作出重要指示,坚决制止餐饮浪费行为,切实培养节约习惯,在全社会营造浪费可耻、节约为荣的氛围。

当天,南通市饭店与餐饮业商会通过公众号发出倡议,呼吁各会员单位、餐饮企业立即行动起来,采取“桌面纸条告示、员工点菜提醒、管理员看管垃圾桶、节约奖励、分食制、餐后打包、光盘行动”等措施,杜绝餐饮浪费现象。

12日,记者先后探访市区多家饭店、机关食堂、餐饮企业等现场,记录了不同消费群体在日常餐饮中习惯和变化。

顾客满意度。”刘巧儿餐饮管理有限公司副总经理刘虹介绍,据统计,仅7月份,“锅里岩”餐厅就为消费者免费提供了3200个打包盒、1350个打包袋,同时,还及时处置完成退菜500余份。

从套餐到选餐,食堂餐饮管理从源头上节约

在饭店吃饭可以打包,那在食堂吃工作餐又如何避免浪费呢?

12日中午11点45分,正值市行政中心机关食堂用餐高峰期。记者在食堂发现,“浪费可耻、节约光荣”字幕正滚动播放,取餐台上一份份小碗菜摆放整齐,用餐者从丰富的菜品中挑选

出自己喜爱的菜式;用餐区,专职监督人员正进行巡查;门口处的收餐台,回收的基本都是空盘。

“喜欢吃什么就选什么,既然自己选了肯定就要都吃掉,绝不浪费。”记者现场随机采访多位机关干部,大家纷纷表示,节约粮食要从日常就餐做起,继续深入践行“光盘行动”。

“食堂餐饮管理的关键,是让大家喜欢工作餐,这样才能从源头上杜绝浪费现象。”机关食堂后勤一处处长张向荣介绍,通过统筹资源、加强宣传引导,机关食堂每日确保推出口味好、品质佳、需求旺的菜肴,满足不同年龄层次需求。(下转A2版)

走近烈日中坚守的劳动者

■只为“擦”亮船只前行的“眼睛” ■国门一线的“汗”卫者 ■“干工程的,这点苦不算啥”

A3